
УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

 
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

            вул. Канатна, 83, м.Одеса, 65012, тел. 722-87-80, тел./факс (048)722-52-72, код ЄДРПОУ 33722647
          Е-mail: osvita@od.gov.ua, osvita@osvita.od.ua, веб-сайт: https://osvita.od.gov.ua

       

Органи управління освітою  міських, 
селищних та сільських територіальних 
громад
  

  Заклади  освіти обласної  
            комунальної, приватної та інших 

             форм власності
 
Білгород-Дністровський педагогічний 
фаховий коледж,
Балтський педагогічний фаховий 
коледж,

        Одеський педагогічний фаховий коледж

Доводимо до відома та виконання лист Міністерства освіти і науки 
України від 04.01.2024 р. №1/139-24 щодо необхідності забезпечення 
виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 02 жовтня         
2023 року № 1184 (зі змінами). 

З метою організації прозорого вибору закладами загальної середньої 
освіти підручників та посібників для 2 класу Нової української школи, що 
можуть видаватися державним коштом:

заклади загальної середньої освіти здійснюють вибір підручників та 
посібників і передають результати вибору в електронній формі до органів 
управління у сфері освіти територіальних громад, яким вони підпорядковані, 
з 24 до 31 січня 2024 року;

органи у сфері освіти територіальних громад узагальнюють результати 
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вибору, здійснені підпорядкованими їм закладами освіти до 01 лютого 2024 
року.

Звертаємо увагу керівників територіальних органів управління освіти, 
закладів загальної середньої освіти, що кількість посібників для здобувачів 
освіти має збігатися з кількістю учнів у відповідних класах.

Додатки:
1.Інструктивно-методичні матеріали для здійснення вибору закладами освіти 
підручників та посібників з кожної назви підручника/посібника у комплекті з 
проєктом обкладинки для 2 класу закладів загальної середньої освіти на 6арк.
2. Графік онлайн-презентацій авторських концепцій підручників/ посібників, 
поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) та посібників 
для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 
2023-2024 роках (2 клас) на 2арк.
3. Зразок оформлення результатів вибору підручників та посібників для 2 
класу закладів загальної середньої освіти у комплекті з проєктом обкладинки 
на 1 арк.

Виконуючий обов’язки директора                    Таїса АБОЗІНА
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